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Pismeni ispit iz predmeta Matematika 1

9
1. Rijesiti jednacinu 2% + 1= 0 i rjeSenja predstaviti u kompleksnoj ravni.

r—3 z+2 -1
2. Rijesiti jednacinu: |z +2 z—4 x | =0.
r—1 z+4 -5

3. Dati su vektori @ {\, 3,3}, 5{0, A—1, A+ 1}1¢c{\, 3,4}. Odrediti sve vrijednosti parametra
A tako da ovi vektori budu komplanarni pa za veéu vrijednost parametr A razloziti vektor @
preko vektora b i c.

4. Napisati jednacinu ravni koja sadrzi datu tacku M (4, 5,0) i datu pravu
r+3 y—4 z-2

5 -3 2

28.09.2009.
Pismeni ispit iz predmeta Matematika 2

1
1. Ispitati i graficki predstaviti funkciju: y = — Inx.
x

2. Odrediti: /:E2smxdx.

1 1

1
3. Dokazati da red
ozt dared S T s T T o1y - (n 1) T

sumdu.

... konvergira i nac¢i njegovu

4. Rijesiti diferencijalnu jednacinu: e dx + (ze? — 2y) dy = 0.



(Ova stranica je ostavljena prazna)
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